
Editorial                                                                                                                                  J.M.B. 
 

 3

JURNALUL MEDICAL LA ÎNCEPUT DE AN 
 

Cătălin Mişarcă 
Facultatea de Medicină, Universitatea Transilvania Braşov 

 
 
Revista „Jurnalul Medical Braşovean” 

începe un nou an, ajungând în al şaselea an de 
existenţă. Înfiinţată odată cu consolidarea 
Facultăţii de Medicină din Universitatea 
„Transilvania” Braşov, revista este dedicată 
tuturor specialităţilor medicale, clinice şi 
preclinice, oglindă a medicinei braşovene.  

 
Un centru universitar în plină dezvoltare 

şi transformare, impunea şi dezvoltarea unei 
publicaţii medicale în oraşul nostru, care ajute la 
impunerea facultăţii în lumea universitară 
românească.  
 
 

Ce reprezintă revista „Jurnalul Medi-
cal Braşovean” în acest moment? 

 
Revista reprezintă o publicaţie tot mai 

apreciată din punct de vedere ştiinţific, care 
oferă posibilitatea specialiştilor din domeniul 
medical de a publica într-o revistă cu nivel 
ştiinţific recunoscut (revista tip B, conform 
clasificării CNCSIS). 

 
Într-o competiţie ştiinţifică, menţinerea 

şi dezvoltarea unei publicaţii medicale în centrul 
universitar Braşov devine o necesitate. 

 
Jurnalul Medical Braşovean JMB este 

editat de Facultatea de Medicină şi Colegiul 
Medicilor – filiala Braşov şi a devenit 
recunoscută pentru rolul pe care îl are în 
comunitatea medicală braşoveană. Este revista 

noastră, a Braşovului, şi trebuie să existe, pentru 
că altfel, medicina braşoveană nu poate progresa 
şi nu se poate face cunoscută în ţară şi nu 
numai. 

 
 
Ce îşi propune revista pentru viitor? 
 
Odată cu recunoaşterea calităţii 

ştiinţifice a JMB se impune creşterea calităţii 
articolelor publicate şi extinderea colaborării cu 
autori din ţară şi din străinătate, în vederea 
îmbunătăţirii conţinutului ştiinţific al revistei.  

 
Chiar dacă este o publicaţie în limba 

română va fi încurajată publicarea articolelor şi 
în limbi de circulaţie internaţională. 

 
De asemenea, strategia comitetului 

editorial este de a încuraja publicarea studiilor 
originale, punând în valoare activitatea de 
cercetare atât din facultatea, cât şi a altor 
cercetători din domeniul medical sau din 
domenii conexe. Nu trebuie să uităm studenţii 
facultăţii care au un potenţial imens şi o mare 
putere de muncă ce trebuie exploatate în 
cercetare.  

 
Dacă ne gândim că am plecat de la zero, 

după cinci ani de existenţă, avem motive de 
satisfacţie privind conţinutul articolelor precum 
şi structurarea revistei, având speranţa că 
această revistă are potenţial de dezvoltare şi de a 
urca în categoriile de standardizare. 

 
 


